

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (posudek vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(a): Daniel Janda

Název práce: Zásada koncentrace řízení a její projevy ve správním procesu

Vedoucí práce: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uved'te do jaké míry byl naplněn)

Předložená bakalářská práce se věnuje problematice Koncentrace řízení a jejím projevům ve správním procesu. V úvodu práce, resp. potažmo i v závěrečné kapitole, je cíl práce vymezen jen velmi stručně „cílem práce je popsat zásadu koncentrace z hlediska jejího postavení ve správním řízení a vysvětlit způsob jejího fungování včetně dopadů na průběh správního řízení a také zodpovězení vybraných souvisejících otázek“.

Lze přisvědčit závěru, že autor se se zvoleným tématem vypořádává v celé jeho šíři, a proto lze i konstatovat, že cíle práce ve smyslu analýzy a deskripce zvoleného tématu bylo v zásadě dosaženo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce je rozdělena do čtyř kapitol, které se dále člení na několik dalších podkapitol. První dvě kapitoly jsou zaměřeny na problematiku správního procesu a zásad správního řízení obecně, kde autor popisuje správní řízení a následně pokračuje představením jednotlivých zásad, ovládající průběh správního procesu. V kapitole třetí se práce věnuje konkrétně zásadě koncentrace řízení a způsobům, jak se tento institut ve správním řízení uplatňuje a projevuje. Součástí této kapitoly je také krátké ohlédnutí za předchozí právní úpravou správního řízení a zásady koncentrace, aby bylo zřejmé, k jakým změnám v tomto ohledu během posledních několika let došlo. V poslední části bakalářské práce následuje exkurs do občanského práva procesního, kdy se autor věnoval porovnání pojetí zásady koncentrace podle správního řádu s aktuální úpravou koncentrace řízení dle Občanského soudního řádu.

Struktura práce odpovídá schválenému zadání.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená bakalářská práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu. Bakalářská práce obsahuje i přiměřeně rozsáhlý poznámkový aparát. Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po bakalářské práci žádáno. Ke zpracování práce bylo autorem použito odpovídající množství odborné literatury.

Autor při zpracování předložené bakalářské práce pracoval i s právními předpisy a judikaturou, což je u práce tohoto zaměření velmi cenné.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Předložená bakalářská práce se věnuje nesporně zajímavému a inspirativnímu tématu.

Autor práci uspořádává do logicky navazujících ucelených kapitol.

Práce je zpracována čtivě a svědomitě.

Autor osvědčuje zvládnutou dovednost užívání odpovídající právní terminologie.

Na druhou stranu však jsem nucen podotknout, že určité pasáže práce působí velmi povrchně. Zdá se, že autor nevěnoval určitým pasážím bakalářské práci dostatek úsilí, což samozřejmě odráží se v jejím výsledku, kdy lze konstatovat, že se jedná o bakalářskou práci, která nijak nevybočuje z průměru.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

Autor necht' v rámci obhajoby předložené bakalářské práce zodpoví následující dotazy:

- 1) Vysvětlete blíže rozdíl v pojetí zásady koncentrace v správním právu a v právu občanském, který zmiňujete na straně 44 předložené bakalářské práce.
- 2) Rozviňte blíže myšlenku potřeby další legislativní úpravy zásady koncentrace ve správním řízení, kterou zmiňujete na straně 33 předložené bakalářské práce.
- 3) V návaznosti na předchozí otázku zhodnoťte hlavní přínosy a negativa stávající úpravy inkriminované zásady v správním právu.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením na rozhraní velmi dobře a výborně.

Datum: 24. 1. 2017

Podpis:

